



Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére Mezőnyáradon is megemlékezéseket tartottak.

A községi megemlékezést a könyvtár előtt, az iskolai ünnepséget a kistornateremben tartották.



4 évtizede rendezik meg a községben a váltófutóversenyt, amelyen az idén is közel 400 diák vett részt.

A jubileumi versenyre ellátogatott Szolnoky Jenő lánya és családja is. (2.oldal)



Programajánló:

május 1. - Majális az iskola parkjában (részletek a 4. oldalon)

május 25. - Bércmálkozás és templombúcsú

június 1. - Első áldozás

KÖZMEGHALLGATÁS MEZŐNYÁRADON

Március 31-én közmeghallgatásra várta a község lakosságát a mezőnyárádi önkormányzat. Az ülésnek három fő témája volt.

Elsőként Dr. Horváth László polgármester számolt be a 2013-as év gazdálkodásáról. Az év egyik legfontosabb változása volt, hogy a település iskolájának fenntartása is állami kézbe került. A község vezetője szerint ez egyrészt jó, mivel így a mintegy 25-30 millió forintos fenntartási költséget ezentúl nem Mezőnyáradnak kell kigazdálkodnia. Másrészt viszont kellemetlen, hogy a település már nem szólhat bele az intézmény életébe.

Másik jelentős dolog, hogy az adóssághozzájárulásnak köszönhetően mintegy 23 milliós tartozástól szabadult meg az önkormányzat. A község az elmúlt évben közel 190 millió forintból gazdálkodott. Előre láthatólag ez az összeg ebben az évben is rendelkezésre áll majd.

A beruházásokat illetően a polgármester külön kiemelte a Faluszépítő Egyesület tevékenységét, illetve köszönetet mondott mindazoknak, akik önkéntes munkával segítettek Mezőnyárad fejlődését. 2013-ban két nagy pályázatot nyert az említett egyesület. Az egyik a játszótér és a szabadidő park kialakítására benyújtott és megnyert pályázat volt, a másik a szósza és a

polgárőrség új szolgálati helyiségének kialakítását célzó sikeres projektre irányult. Nagyobb rendezvény kettő volt a faluban.

A Béka és Hal Sütő-Főző Fesztivál és a Falunap önértékű került megvalósításra.

Második napirendi pontban az idei év terveiről számolt be a polgármester. Elhangzott, hogy nagyobb beruházást ebben az évben nem tervez az önkormányzat, tekintettel az őszi helyhatósági választásokra.

Két napos lesz viszont a Béka Fesztivál, melynek megrendezésére 6 milliós pályázati forrás áll rendelkezésre. Hamarosan megújulnak továbbá a község buszmegállói, új, fából készült buszvárók épülnek majd a régiéket helyén.

A harmadik, egyebeket tárgyaló napirendben Szajlai Gábor képviselő tájékoztatott arról, hogy az idők védelmét szolgáló riasztós ajtókból összesen hatot rendeltek a községben. Ezek hamarosan megérkeznek és használatba vehetik őket az igénylők.

A polgármester elmondta továbbá, hogy több kifogás is érkezett a park fának kivágása miatt. Ez a technológiai lépés azonban a mérnöki terv része, a fákat pótolni fogják.

Bár ezek után a lakosságé lett volna a szó, viszont a megjelenetek részéről sem kérdés, sem pedig javaslat nem hangzott el.

ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁS 2014 - MEZŐNYÁRÁDI EREDMÉNYEK

Egyéni választókerületi szavazóköri jegyzőkönyv (vastagon szedve a három legtöbb szavazatot kapó jelölt):

Bordás Géza (MCP) 1.szavazókör: 0, 2.szavazókör: 1, összesen: 1 szavazat; Kovács Viktorné (EP) 0,0, 0,0; **Tállai András László (FIDESZ-KDNP) 145, 151, 0, 296**; Baróczy Péter Imre (ÖP) 0,1, 0,1; Szabó Sándor (SMS) 5,1, 0,6; Juhász Csaba (SZDP) 4,0, 0,4; Gaszner Róbert László (FKGP) 1,1, 0,2; Nagy Lajos (A HAZA NEM ELADÓ) 1,2, 0,3; **Nyeste László (MSZP-EGYÜTT-DK-PM-MLP) 107,87, 0, 194**; Vajda Béla (LMP) 8,6, 0,14; Dr.Szücs Lajos (MUNKÁSPÁRT) 2,1, 0,3; **Dr. Bóta Mihály (JOBBIK) 166, 124, 0, 290**; Tóth Ferenc (JESZ) 0,0, 0,0; Simkó István Tamás (SZOCIÁLDEMOKRATÁK) 0,0, 0,0; Tokár Andrásné (ZÖLDEK) 2,2, 0,4; Herczeg Józsefné (EGYÜTT 2014) 0,1, 0,1; Ritter Diána (SEM) 2,0, 0,2; Balogh Mónika (MACSEP) 0,0, 0,0; Nagy Attila (TBP) 0,0, 0,0; Vass József (KISGAZDAPÁRT-MIÉP) 9,4, 0,13

Országos listás szavazóköri jegyzőkönyv (vastagon szedve a három legtöbb szavazatot kapó szervezet):

Magyarországi Cigánypárt: 1.szavazókör:0, 2.szavazókör:0, összesen:0; A Haza Nem Eladó Mozgalom Párt 1,1, 0,2; Seres Mária Szövetségei 5, 1, 0,6; Független Kisgazdapárt 2,0, 0,2; ÚDP 0,0, 0,0; **FIDESZ-KDNP 129,140, 0, 269**; SEM 0,2, 0,2; LMP 8, 5, 0,13; JESZ 0,1, 0,1; ÚMP 0,0, 0,0; Munkáspárt 3,3, 0,6; Szociáldemokraták 3,0, 0,3; KTI 0,0, 0,0; Együtt 2014 1,2, 0,3; Zöldek Pártja 2,1, 0,3; Összefogás 1,0, 0,1; **MSZP-EGYÜTT-DK-PM-MLP 99,84, 0, 183**; **Jobbik 198, 145, 0, 343**

Mezőnyáradon a szavazásra jogosultak 64,91%-a adta le voksát az 1.számú, 60,69 %-a a 2.számú szavazókörben.

Az eredményeket illetően elmondható, hogy Borsod-Abaúj-Zemplén megye 7.számú egyéni választókerületében a szavazóköri adatok 100%-os összesítése alapján Tállai András (FIDESZ-KDNP) jutott egyéni mandátumhoz a választókerületben, a szavazatok 47,2 %-át szerezte meg 22.124 szavazattal. Dr.Bóta Mihály, a Jobbik képviselő-jelöltje 27,37%-os eredményt ért el 12.829 szavazattal, míg Nyeste László, az MSZP-Együtt-DK-PM-MLP jelöltje a szavazatok 18,97%-át kapta meg 8.894 szavazattal. Vajda Béla, az LMP képviselő-jelöltje 1,96%-os eredményt ért el, 917 szavazatot kapott.

MÁRCIUS 15-EI MEGEMLEKEZÉS ÉS KOSZORÚZÁS

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 166. évfordulójának előestéjén Mezőnyáradon is megemlékezést tartottak a községi könyvtár előtt. A megemlékezés kezdetén a Himnusz csendült fel, majd Korpás Zoltán szavalta el Petőfi Sándor "A 19.század költői" című versét.

Ezt követően Dr.Horváth László polgármester mondta el ünnepi beszédét, amelyben visszemlékezett a 166 évvel ezelőtt, március 15-én és az azt követő időszakban történt eseményekre. A megemlékezés végén helyezték el koszorúikat Mezőnyárad Önkormányzata, valamint a pártok és civil szervezetek képviselői.

MEGEMLEKEZÉS 1848 HŐSEIRŐL AZ ISKOLÁBAN

2014. március 14-én iskolánkban megemlékeztünk az 1848-as forradalomról és szabadságharcról. Az 5-6. osztály műsorában versekkel, dalokkal, tánccal idéztük fel történelmünk sorsfordító eseményeit. A műsorban fellépő több mint negyven tanulónk

az ünnephez méltó komolysággal készült és emlékezett nagy elődeink tetteire.

Előadásunk színvonalát emelte a Hórvölgye Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek és tanárainak fellépése is, amelyet ezennel is köszönünk.

Vighné Kovács Márta

JUBILEUMI VÁLTÓFUTÓ VERSENY

40 év, több mint 18 ezer versenyző: igazán impozáns számok egy kis községben megrendezett tömegsportrendezvény esetében. A verseny nemcsak a térségben egyedülálló: a szervezők ismeretei és kutatásai szerint a megyében, sőt, az országban sincs ilyen hosszú múltra visszatekintő, minden évben megrendezett váltófutóverseny.

Elsőként 1974.április 4-én rendezték meg a versengést a település hosszú főutcáján, Szolnok Jenő, a mezőnyárádi iskola akkori igazgatójának és testnevelő tanárának kezdeményezésére.

A jubileumi 40. verseny alkalmával újra általános iskolás gyerekek százai jöttek el a versenyre, a tartalék versenyzőkkel együtt 6 iskola közel 400 diákja gyülekezett a mezőnyárádi Szederkényi Anna Tagiskola sportpályáján. Az eseményre Szolnok Jenő lánya és családja is ellátogatott, valamint a verseny korábbi szervezői, alapítói közül is többen jelen voltak.

A versenyzőket Gallik Gábor, a verseny főszervezője köszöntötte, majd Dobay László, a versenybíró elnöke emlékezett vissza az elmúlt 4 évtizedre.

Megköszönte mindazok munkáját, akik évről évre, bármilyen nehézség, időjárási viszontagság ellenére megszervezték ezt a versenyt, vagy iskolai testnevelőként felkészítették és elhozták a gyerekeket a váltófutásra. Külön kiemelte a Szederkényi Anna Tagiskola igazgatóit, Kolyvek Istvánt és Tóth Sándort, valamint a tanári kar tagjait, köztük Gallik Gábor főszervezőt, akik folytatták ezt a nemes hagyományt és lelkesen szervezték és segítették a verseny megrendezését.



A magyar kézilabdaélet egyik meghatározó alakja, a Magyar Kézilabda Szövetség szakmai igazgatója, a tibolddaróci származású Juhász István is megtisztelte jelenlétével az eseményt. Szép emlékként idézte fel, hogy – tibolddaróci kisdíakként – maga is háromszor részt vett a versenyen és ebből két alkalommal megnyerték kategóriájukat. A mostani versenyzők számára elmondta, az egészség, a jó erőnlét kapcsán is nagyon fontos egy-egy ilyen erőpróba, és a csapatszellem építésére is kiváló, jellegéből adódóan. Végezetül, ajándékként a magyar férfi kézilabda válogatott tagjai által aláírt válogatott mezt adott át a

Szederkényi Anna Tagiskolának.

Ezt követően a csapatok rajthelyre vonulásával elkezdődött a verseny. A 3-4.osztályos lányok és fiúk 10X100 méteren, az 5-6., illetve 7-8.osztályos lányok és fiúk pedig 10x150 méteren mérték össze gyorsaságukat.

A gyerekek lelkesen vágta neki a egyenként rájuk váró 100 vagy 150 méteres távnak, miközben az út mellől folyamatosan biztató szavakat kaptak a korábbi futamokban indulóktól és a nézőktől. A verseny végeztével a gyerekek visszatértek az iskola sportpályájára, illetve parkjába, ahol a pihenés mellett lovalgathattak is a Mezőnyárádi Lovasklub jóvoltából.

Ezután természetesen az eredményhirdetésre is sor került. A díjak kiosztását megelőzően Szolnok Jenő lánya, Szolnok Judit is szólt a jelenlévőkhöz. Családjá nevében megköszönte és nagy büszkeséggel tölti el őket, hogy még mindig létezik és virágzik ez a verseny, amelyet 1999-ben az ötletgazda és alapító előtt tisztelegve Szolnok Jenő Váltófutóversenyre kereszteltek.



Köszönetük jeleként egy üveg serleget nyújtott át Szolnok Judit a verseny főszervezőjének, Gallik Gábornak.

Az egyes kategóriák győzteseit a gyerekek már verseny közben is láthatták, viszont az összesített végeredmény miatt izgulhattak a csapatok. A 6. helyen a Tibolddaróci II.Rákóczi Ferenc Általános Iskola csapata végzett, az 5.helyre a Bükkábrányi Arany János Általános Iskola tanulói „futottak be”. 4.helyezést ért el a Mezőkövesdi Bárdos Lajos Tagiskola, a dobogó harmadik fokára pedig a Mezőkövesdi Szent Imre Tagiskola csapata állhatott.

A házigazda Mezőnyárádi Szederkényi Anna Tagiskola kiegyensúlyozott teljesítménnyel a 2.helyet szerezte meg, az összetett versengés győztese a Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola csapata lett, akik az elmúlt években több alkalommal is a legjobbnak bizonyultak és tavaly a győzelmi sorozatok eredményeként a kupát is kiérdemelték.

A versengés jövőre tovább folytatódik, a szervezők ígérete szerint lesz 50. jubileumi verseny is Mezőnyáradon, így e nemes hagyomány továbbra is fennmarad és a továbbiakban is gyerekek százainak nyújt majd feledhetetlen sportélményt.

SZÉPKIEJTÉSI VERSENY AZ ISKOLÁBAN

Iskolánk tantestülete - 22 évvel ezelőtt - azzal a céllal hozta létre szépkiejtési versenyünket, hogy lehetősége legyen az alsó tagozatos tanulóknak is összemérni a tudásukat. Iskolánk névadójához méltóan így jött létre a versmondó, prózamondó és a hangos olvasás kategória. Ebben az évben, március 27-én, 12 település, mintegy 60 diákja vett részt. Szponzoraink segítségével minden versenyzőt megajándékozhattunk egy ivólével és egy kis édességgel. A legügyesebbek könyvjutalomban részesültek.

Iskolánkat az alábbi tanulók képviselték: Ropoli Eszter (1.osztály), vers, felkészítő: Harangozó Andrásné, Puskás Jázmin Barbara (1. osztály), mesemondás II. helyezés, f.t.: Harangozó

Andrásné, Zsipi Eszter (2. osztály), vers, II.helyezés, f.t.: Farkas Jánosné, Juhász Zsolt (2. osztály), mesemondás, f.t.: Farkas Jánosné, Márkus Bence (3. osztály), prózamondás, f.t.: Horváthné Gomány Judit, Orosz Máté (3. osztály) hangos olvasás, f.t.: Horváthné Gomány Judit; Majnár Csenge Loretta (4. osztály), vers, II.helyezés, f.t.: Harangozó Lászlóné.

Köszönöm szponzorainknak, hogy évek óta rendszeresen támogatnak minket, hisz a segítségük nélkül nem tudnánk megszervezni versenyünket. Akiknek köszönetet mondunk: Mezőnyárádi Gyermekéért Közhasznú Alapítvány, Nyárádi Ifjúságért Közalapítvány, ME Zrt. Bükkábrányi Bányászati és Nyírzem ZRT. (Kisvárdai), Nemzeti Tankönyvkiadó (Budapest)

Harangozó Andrásné tanítónő, szervező



VIVICITTÁ: ISMÉT RAJTHOZ ÁLLTAK A MEZŐNYÁRÁDI GYEREKEK IS

Április 13-án Budapestre indultak a mezőnyárádi iskola sportkedvelő tanulói, hogy - immár 4. éve - részt vegyenek az idei Vivicittán. A mezőnyárádi csapat a 3,2 km-es távot, a Minicittá teljesítését tűzte ki célul.

A gyerekek lelkesen melegítettek be a versenyre, maga a futás óriási élmény volt minden mezőnyárádi tanulónak, hiszen több ezer emberrel együtt sportolhattak. Kicsiktől a nagyokig, 2-8.osztályig mindenki becsülettel teljesítette a távot. A 26 gyerek illetve az őket kísérő Gallik Gábor tanár úr mellett (aki már 11. alkalommal indult a versenyen) 5 szülő is teljesítette a távot. Emellett a vidéki intézmények között kisorsolt 50 ezer forintos különdíjat is elnyerték.

GYŐZELEM A TECHNIKA VERSENYEN

Március 19-én rendezte meg a Megyei Pedagógiai Intézet a XV. Országos Technikaverseny megyei fordulóját, melyben szép siker született: Szabó Kristóf 8. osztályos tanuló az elméleti egyéni versenyben 2. helyezést ért el, a Szabó Kristóf - Papp Tibor - Vacsi Bálint összetételű csapat pedig a képzeletbeli dobogó legfelső fokára állhatott, s képviselheti iskolánkat (és megyénket) a május 30-31-én megrendezésre kerülő országos döntőben. Gratulálunk!

Tóth Sándor

TÉRSÉGI SZAVALÓVERSENY

A Mezőkövesdi Városi Könyvtárban a Magyar Költészet Napja tiszteletére szerveztek szavalóversenyt. A versmondók április 7-10. között mérhették össze tudásukat, melyen mezőkövesdi és kistérség óvodások és iskolások vehettek részt. A legszebb versekért az első három helyezettnek könyvjutalmat osztott ki a három tagú szakértői zsűri.

Az 5-6. osztályosok között Vályi-Nagy Réka, a mezőnyárádi iskola tanulója is 2.helyezést ért el. Gratulálunk!

ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEÍRATÁS

A 2014/2015. tanév első évfolyamára történő beiratkozással kapcsolatos tudnivalók: a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50.§(7) bekezdése szerint, a tanköteles tanulókat az első évfolyamra a kormányhivatal által meghatározott időszakban kell beírni.

A beiratkozás időpontja és helye: 2014. április 28-án, 29-én és 30-án, mindhárom napon 8:00-18:00 között a Szederkényi Anna Tagiskolában, az iskolatitkárnál. A beiratkozáshoz szükséges:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata
- óvodai szakvélemény
- a gyermek TAJ-száma
- a gyermek lakcímkártyája
- nyilatkozat a közös szülői felügyelet gyakorlásáról
- az okmányirodában kapott NEK adatlap
- 1400 Ft (a diákigazolvány elkészítésének díja)
- amennyiben a gyermek már rendelkezik oktatási azonosítóval, akkor az arról szóló igazolás.

* A diákigazolvány igényléséhez a beiratkozás időpontjáig a gyermeknek és az egyik szülőnek fényképet kell készíttetnie az okmányirodában. Az ehhez szükséges igazolványok: a gyermek születési anyakönyvi kivonata és lakcímkártyája, a szülő érvényes személyazonosító okmánya (személyi igazolvány, útlevél) és lakcímkártyája.

Farkas Julianna jegyző

KISZÉZÉS AZ ÓVODÁBAN

A mezőnyárádi óvodában március 13-án a kiszézés néphagyományait elevenítették fel a gyermekek. Évek óta hagyományra vált, hogy a telet a kiszézással búcsúztatják el.

A kiszézást a néphagyomány szerint lányok és fiúk énekszóval vitték végig a falun húsvét előtti virágvasárnapon. Először

a kerítésen áthajítva elűzték a bábúkat, vele együtt a telet és a betegségeket, majd az addig a kezükön tartott ujjbábúkat dobálták be egyenként a tűzbe, mintegy személyre szabott megtisztulásként. A téltől elbúcsúzva a várva várt tavaszt köszöntötték, s közben mindenki vidáman énekelte a Bújj, bújj zöld ág kezdetű dalt.

HÚSVÉT ÜNNEPE AZ EGYHÁZBAN

A katolikus egyházban a húsvéti Szent Háromnap az egész egyházi év csúcspontja. Eredetileg Jézus Krisztus föltámadását, húsvétvasárnapot megelőző három nap: nagycsütörtök, nagypéntek, nagyszombat. Később estétől estéig számolva a napokat, az Úr szenvedésének és föltámadásának emlékezete a nagycsütörtök esti szentmisével kezdődik, középpontja a húsvéti virrasztás, befejezője húsvétvasárnap esti dicsérete. Nem előkészület a húsvétra, hanem maga a húsvéti ünneplés.

Nagycsütörtök estétől nagypéntek délutánig az Úr szent vacsorájának emlékezete és szenvedésének kezdete. Nagypéntek estétől nagyszombat estéig Jézus kínszenvedése és halála. Ezen a szombaton nem szólnak a harangok, az egyház csöndben van, nem mutat be szentmisét. Jézus holtan fekszik a kő sírban, a tanítványok várnak. Megmérettetik mindenki hite: hisszük-e a feltámadást?

Este azonban, ez Húsvétvasárnap előestéje, az egyház ünnepel. A csütörtöki püspöki olajszentelés (krizmaszentelés) után szombat este a templomok előtt tűzszentelés, a templomban vízszentelés van, meggyújtjuk az új húsvéti gyertyát, az olvasmányokban és énekekben a Szentírás lehangsúlyosabb részeit halljuk a templom sötétjében. Majd meggyúlnak a fények, megszólal az orgona, a csengők és a harangok: Jézus feltámadt!

Aki Szenteste megszületett pici, védtelen gyermekként, nem csak értünk élt, hanem meg is halt értünk. Isten, a Teremtő életét adta teremtményeiért, feltámadása pedig maga a kegyelem, az örök éltbe vetett hitünk alapja. Egy ószövetségi próféta, Izajás könyvében olvassuk: „De megfélemlíthet-e csecsemőjéről az asszony? És megtagadhatja-e szeretetét méhe szülöttétől? S még ha az megfélemlítenék is: én akkor sem feledkezem meg rólad" (Iz 49,15). –Ez Isten ígérete, ez a Húsvét ígérete.

Nagyszombat estéjétől húsvétvasárnap estig Urunk föltámadását ünnepeljük. Nagyobb ünnep, mint a Karácsony, mondjuk sokszor.

(forrás: Magyar Katolikus Lexikon)

Szelei Katinka

ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTT:

Besenyei Csenge

Eger, 2014.március 21.

szülők: Simon Vivien és Besenyei Vilmos

Gratulálunk!

MAJÁLIS A PARKBAN!

Töltsük együtt május 1-ét! Kötetlen szórakozás, főzési lehetőség, gyerekeknek ugrálóvár, sportversenyek a megszokott helyen, az iskola mögötti parkban.

Ingyen ugrálóvár, csúszda, trambulin várja a gyerekeket.

Szeretettel várjuk a község lakosságát!



FELHÍVÁS

Az emödi görög katolikus lelkész szívesen találkozna közös beszélgetésre, imaórára a mezőnyárádi görög katolikus testvérekkel.

A kapcsolatfelvételhez kérünk minden nyárádi görög katolikusot, hogy nevét, elérhetőségét adja le a katolikus templomban.

Szelei Katinka (kapcsolattartó)

A HÚSVÉT NÉPRAJZA, NÉPI SZOKÁSOK, HIEDELMEK

Húsvét ünnepének szertartásai közül már a középkorban kiemelkedett a föltámadás megjelenítése, amely az ünnep reggelén történt. A húsvéti szertartásokhoz tartozott az étel, a húsvéti bárány megszentelése. Emellett már a 10. században említik a sonkaszentelést is. Szokásban volt még a kenyér-, a 12. század óta pedig a tojásszentelés. Székelyföldön a római katolikus vidékeken még a századforduló táján is szokásban volt, hogy a legények és fiatal házások a templom megkerülése után végigvonultak a falun énekelve, imádkozva, majd megkerülték a határt, miközben bő termő esztendőért, békéért imádkoztak.

A határkerülés után, amikor már hajnalodni kezdett, a legények színes szalaggal, cifra papírossal és hímes tojással díszített fenyőágakat tűztek kedveseik kapujára, ennek neve hajnalfa volt. Csíkménaságon megszentelt pimpót ástak el, hogy a határt ne verje el a jég. Ünnepelesen, a pap részvételével ment végbe a zalaegerszegi határkerülés, amelyet az 1850-es években még tartottak. Nyilván a húsvéti határjárásra vonatkozik az a határozat is, amelyet a r.k. szokások tiltása céljából 1596-ban hoztak Veszverésen, hogy „húsvét ünnepén ne járjanak többé feszülettel a vetések körül”.

Országszerte szokásban volt katolikus vidékeken húsvétkor a hajnali keresztjárás vagy Jézus-keresés, amely után többfelé – pl. Nagypénteken – a patakra mentek mosakodni, hogy frissek, egészségesek legyenek. Számtalan hiedelem fűződik húsvét vasárnapján szentelt ételekhez is, amelyeket Zalában a nagyszombati körmenetre is magukkal vittek. Székelyföldön a húsvéti étel morzsáját, akárcsak a karácsonyi morzsát, megőrizték, s nyáron a verebek kártevése ellen kereszt alakjában meghintették vele a gabonaföldeket, miközben ezt mondták: „távozzatok innen kártékony madarak”.

Az Ipoly mentén egy-egy szentelt tojást – hasonlóan a karácsonyi almához – ketten ettek meg, hogy ha eltévednek, jusson eszükbe, kivel ették a húsvéti tojást. Köszöntő szokások is ismeretesek voltak húsvétkor. Húsvét második napja hétfő, a húsvéti locsolás, másutt a húsvéti korbácsolás ideje.

Húsvét hétfőjén és fehérvasárnap, húsvét vasárnapját követő vasárnap volt szokásban a komatál küldés. Az Ipoly mentén a leányok ilyenkor azoknak a legényeknek küldtek tojást, akik farsangkor táncba vitték őket.

(forrás: Magyar Néprajzi Lexikon)

Szelei Katinka

MEZŐNYÁRÁDI SE FELNÖTT CSAPAT MÉRKŐZÉSEI

megyei III.osztály Miskolc Dél csoport - tavaszi fordulók

2014.04.27. (vasárnap) 17:00 - Cserépfalu-Mezőnyárád

2014.05.11.(vasárnap) 17:00 - Bükkábrányi Bányász-Mezőnyárád

2014.05.24. (szombat) 17:00 - Mezőnyárád-Sály

2014.05.03 (szombat) 17:00 - Mezőnyárád-Mezőcsát II.

2014.05.17. (szombat) 17:00 - Tiszapalkonya-Mezőnyárád

NYÁRÁDI KRÓNIKA-MEZŐNYÁRÁD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRÁD (3421 MEZŐNYÁRÁD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. - 3422 BÜKKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48-AS HŐSÜK U.2. - TEL:49/414-000)

TEL.: +36/30/296-8854 E-MAIL: ELEVENTELEVIZIO@BVMEDIA.HU HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2014. MÁJUS 9.

A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. FIGYELEM! A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ERKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!